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1.Заокружи слова испред тачних једнакости:

а   500 000 – 199 999 = 400 001
б   934 587 – 269 743 = 357 421
в   987 654 – 654 321 = 333 333
г    578 925 – 326 496 = 252 529


2.Одреди збир и разлику бројева 505 435 и 394 546. 

___________________________________________________________________________


3.Збир бројева 207 685 и 106 927 увећај за њихову разлику. 

___________________________________________________________________________


4.Разлику бројева 925 371 и 865 210 увећај за 39 898.

___________________________________________________________________________

5.У фабрици обуће произведено је 430 600 пари мушке и 271 565 пари женске обуће.
Колико је укупно пари обуће произведено?
___________________________________________________________________________

Колико је више мушке обуће произведено?

___________________________________________________________________________
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